

### స్పెషల్ అధికారులు,పంచాయతీ కార్యదర్శులు గ్రామాల్లో పర్యవేక్షించి సమస్యలపై లిపోర్టు తయారు చేయాలి



**టిలికాన్స్ రెన్యూలో జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణ రెడ్డి ఆదేశం**  
 వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినీధి,మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 19): జిల్లాలోని స్పెషల్ అధికారులు, పంచాయతీ సెక్రటరీలు ప్రతి గ్రామాన్ని తప్పనిసరిగా పర్యవేక్షించి గ్రామ సమస్యలపై సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి రిపోర్టు ఇవ్వాలని జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన టెలి కాన్ఫరెన్సు ద్వారా సంబంధిత అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... పంచాయతీ సెక్రటరీలు ప్రతి రోజు మీ పరిధిలో ఉన్న గ్రామాలను పర్యవేక్షించాలని, గ్రామ పరిశుభ్రత,త్రాగు నీరు, విద్యుత్, వీడి లైట్లు, నర్సరీ , హరితహారం మొదలైన **మిగతా 2లో**

### కాసాని తొలి నామినేషన్

పలువురు నాయకులతో కలిసి రిటర్నింగ్ అధికారికి అందజేసిన కుటుంబ సభ్యులు

రాజేంద్రనగర్, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 19) : చేవెళ్ళ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ తన తొలి నామినేషన్ సెట్ను శుక్రవారం నాడు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కె.శశాంకకు సమర్పించారు. **మిగతా 2లో**



### అకాల వర్షానికి బాష్పాయి తోట ధ్వంసం

- ▶▶ లక్షల పెట్టుబడితో బొప్పాయి తోట సాగుచేసిన రైతు
- ▶▶ రూ.7లక్షల వరకు నష్టం వాటిల్లిన రైతు ఆవేదన
- ▶▶ ప్రభుత్వం నష్టపరిహారం చెల్లించి ఆదుకోవాలి



చేవెళ్ళ, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 19) :రంగారెడ్డి జిల్లా చేవెళ్ళ మండలం ధర్మసాగర్ గ్రామంలో గురువారం సాయంత్రం కురిసిన అకాల వర్షం, ఈదురుగాలుల వానాకు రైతు గుర్రాల బల్వంత్రెడ్డి బొప్పాయి తోట పూర్తిగా ధ్వంసమై బొప్పాయి కాయాలన్ని రాలిపోయి రైతుకు నిలుపున నష్టం వాటిల్లింది. రైతు బల్వంత్రెడ్డి తనకున్న పది ఎకరాల భూమిలో 7ఎకరాల భూమిలో గతేడాది జూన్ మాసంలో బొప్పాయి తోట సాగు చేశాడు. **మిగతా 2లో**



### ప్రతి ఒక్క కాంగ్రెస్ కార్యకర్త ఎన్నికల్లో

# సైనికుడిలా పనిచేయాలి....



బషీరాబాద్,మేజర్ న్యూస్(ఏప్రిల్ 19): రానున్న రోజుల్లో జరిగే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్క కాంగ్రెస్ కార్యకర్త సైనికుడిలా పనిచేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ చేవెళ్ళ ఎంపి అభ్యర్థి డా.గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి తెలి పారు. శుక్రవారం ఆయన పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బషీరాబాద్ మండలంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డితో కలిసి విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. **మిగతా 3లో**

- ▶▶ 30 రోజులు నా కోసం పనిచేస్తే..మీ కోసం 5ఏళ్లు పనిచేస్తా
- ▶▶ కాంగ్రెస్ పార్టీ చేవెళ్ళ ఎంపి అభ్యర్థి డా.గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి
- ▶▶ చేవెళ్ళ ఎంపి అభ్యర్థి డా.రంజిత్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి
- ▶▶ తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి ▶▶ ఎన్నికల ప్రచారంలో జోరు పెంచిన రంజిత్ రెడ్డి ▶▶ బషీరాబాద్ మండలంలో విస్తృత ప్రచారం

### ఎన్నికల సంఘం నిర్ధారించిన నియమ నిబంధనల మేరకు పని చేయాలి



రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినీధి, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 19) : ఎన్నికల సంఘం నిర్ధారించిన నియమ నిబంధనల మేరకు పని చేయాలని చేవెళ్ళ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు సెంటిల్ కుమారన్, రాజీవ్ చావ్రా అధికారులకు ఆదేశించారు. **మిగతా 2లో**

### అభ్యర్థులు చేసే ఖర్చులను జాగ్రత్తగా నమోదు చేయాలి

ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు మనోజ్ అలోయిస్ లత్రా

**3 లో**





# బాలాజీ టెంపుల్లో భక్తులు ఫుల్ ఏర్పాట్లు నిల్

- ▶ సంతానం లేని వారికి గరుడ ప్రసాదం పంపిణీ ▶ గరుడ ప్రసాదం కోసం లైన్లో సామ్మసిల్లి పడిపోయిన భక్తులు
- ▶ పోలీసులకు ముందస్తు సమాచారం లేకపోవడంతో ట్రాఫిక్ సమస్యలు ▶ బాలాజీ దేవాలయానికి సుమారు రెండు లక్షల పైన భక్తులు ఉంటారని అంచనా
- ▶ దేవాలయం వద్ద కనీస సౌకర్యాలు లేక ముప్పు తిప్పలు పడ్డ భక్తులు ▶ కిలోమీటర్ల మేర ట్రాఫిక్ను కంట్రోల్ చేయలేక చేతులెత్తిన పోలీసులు



మొయినాబాద్ మేజర్ న్యూస్ :తెలంగాణ తిరుపతిగా పిలవబడే చిలుకూరు బాలాజీ దేవాలయంలో కొన్ని ఆలయంలో బ్రహ్మాత్మవాలు జరిగాయి బ్రహ్మాత్మవాల వురస్కరించుకొని శుక్రవారం సంతానం లేని వారికి గరుడ ప్రసాదం ఇస్తారని దాంతో సంతానం కలుగుతుందని ఆలయ నిర్వాహకులు వూజారి రంగరాజన్ ఆలయానికి వచ్చింది భక్తులకు సోషల్ మీడియా వేదికగా ప్రచారం చేశారు చెప్పిన విధంగానే శుక్రవారం ఉదయం ఐదు గంటల నుండి గరుడ ప్రసాదం ఆలయ నిర్వాహకులు పంపిణీ చేశారు దాంతో చిలుకూరు బాలాజీ ఆలయానికి ఆలయ నిర్వాహకులు కూడా ఊహించని రీతిన భక్తులు లక్షల్లో అర్ధరాత్రి నుండి తరలివచ్చారు రోడ్లపై ట్రాఫిక్ జామ్ కావడంతో చేసేది ఏం లేక భక్తులు కిలోమీటర్ల మేర కాలినడకన ఆలయానికి చేరుకున్నారు గరుడ ప్రసాదం కోసం చిలుకూరు దేవాలయం వద్ద భారులు తీరిన భక్తులు ఉపవాసంతో ఉండడంతో పదుల సంఖ్యలో సామ్మసిల్లి పడిపోయారు ఆలయం వద్ద తొక్కినలాట తోవలాట జరగడంతో భక్తుల కష్టాలు వర్ణనాధితంగా ఉన్నాయని వచ్చిన భక్తులు ఆలయ నిర్వాహకులపై మండిపడ్డారు ప్రసాదం కోసం లైన్లో ఉన్న గరుడ ప్రసాదం కోసం తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అనేక జిల్లాల నుండి వచ్చిన భక్తులు ప్రసాదం కోసం లైన్లో బార్లు తీరడంతో వారికి మంచినీళ్లు లేక అనేక ఇబ్బందులకు గురయ్యారు ఆలయ నిర్వాహకులు కనీస సౌకర్యాలు చేయకుండా భక్తులను ఇలా ఇబ్బంది పెట్టడం సరి అయింది కాదని ఆలయ నిర్వాహణపై మండిపడ్డారు గత సంవత్సరం వేళల్లో భక్తులు వచ్చేవారని ఈరోజు సుమారు రెండు లక్షల పైన భక్తులు గరుడ ప్రసాదం కోసం రావడం జరిగిందని పాలన నిర్వాహకులు తెలిపారు హైదరాబాద్ బీజాపూర్ రహదారి లంగర్ హౌస్



నుండి మొదలు పెడితే చిలుకూరు దేవాలయం వరకు రోడ్లన్నీ ట్రాఫిక్ తో కిక్కిరిసిపోయింది చిలుకూరు బాలాజీ టెంపుల్ భక్తులు అర్ధరాత్రి నుండి ప్రయాణాలు సాగించడంతో ఇతరతా కార్యక్రమాలకు పనులకు ఉద్యోగాలకు వెళ్లే సాధరణ ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు పోలీసులకు ముందస్తు సమాచారం లేకపోవడంతో ట్రాఫిక్ ను కంట్రోల్ చేయలేక చేతులెత్తే చేయడం జరిగిందని ముందస్తు సమాచారం పోలీసులకు ఇచ్చి ఉంటే చేవెళ్ల వికారాబాద్ తాండూర్ వైపు వెళ్లే వానానాలను దారి మళ్ళీ ఇచ్చి ఉంటే ఇంతటి ఇబ్బంది జరిగి ఉండేది కాదని స్థానికులు అభిప్రాయపడ్డారు.

# ఆధ్యాత్మికత పెంపొందించుకోవాలి

-రేగడిఘనాపూర్లో పోచమ్మదేవి, నాగ, గ్రామనాభి శిల సహిత ధ్వజస్తంభ ప్రతిష్ఠ -పూజలో పాల్గొన్న పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, గ్రామ పెద్దలు



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 19) :చేవెళ్ల మండలం రేగడిఘనాపూర్ గ్రామంలో పోచమ్మదేవి, నాగ, గ్రామనాభి శిల సహిత ధ్వజస్తంభ ప్రతిష్ఠమహోత్సవం శుక్రవారం కన్నులపండువగా నిర్వహించారు. గ్రామంలో రెండు రోజుల పాటు పండుగ వాతావరణం నెలకొని సందడిగా మారింది. ఈ పూజ కార్యక్రమాలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ఇంచార్జి పామెన భీంభరత్, పోల్యూషన్ బోర్డు మెంబర్ చింపులసత్యనారాయణ, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బండారి ఆగిరెడ్డి, సహకార సంఘం చైర్మన్ దేవర వెంకటరెడ్డి, కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి తనయుడు కొండా అనందజీతరెడ్డి, బీజేపీ మండల అధ్యక్షులు పాండురంగారెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి అత్తెల్లి అనంతరెడ్డిలు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... ప్రతి ఒక్కరు ఆధ్యాత్మికత పెంపొందించుకోవాలని సూచించారు. గ్రామ దేవతలు గ్రామాలను రక్షిస్తాయని చెప్పారు. గ్రామాల్లో

గ్రామదేవతల ప్రతిష్ఠ పూజలు చేయాలన్నారు. ప్రజల్లో భక్తిపారవశ్యం పెంపొందించాలన్నారు. గ్రామదేవతలను పూజించడం తరాతరాలుగా వస్తున్న ఆచారాలను వాటిని గ్రామాల్లో పాటించి గ్రామదేవతలను పూజించాలని సూచించారు. అనంతరం భక్తులకు, గ్రామస్థులకు అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీపీసీసీ సంయుక్త కార్యదర్శి బి.శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ సర్పంచులు వెంకటరెడ్డి, నర్సింలు, రాంరెడ్డి, వెంకటేశంగమ్మా, జహంగీర్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ గిరిధర్ రెడ్డి, యువనాయకులు రఘువీరరెడ్డి, చేవెళ్ల ఎంపీటీసీ గుండాల రాములు, చేవెళ్ల మాజీ ఉపసర్పంచ్ బేకులపల్లి శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్పీసెల్ అధ్యక్షులు ఈడులపల్లి రాములు, టీయూడబ్ల్యుజి జర్నలిస్టు సంఘం జిల్లా హౌసింగ్ సోసైటీ ఉపాధ్యక్షులు సిహెచ్.రాజేష్, భక్తులు, గ్రామస్థులు తదితరులు ఉన్నారు.

# నియోజకవర్గంలో పలు వివాహాలకు హాజరైన మల్ రెడ్డి అభిషేక్ రెడ్డి



అల్లూపూర్ మెట్, మేజర్ న్యూస్ 19 : ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గంలో శుక్రవారం జరిగిన పలువురి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల కుమార్తె, కుమారుల వివాహాలకు స్థానిక ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి కుమారుడు మల్ రెడ్డి అభిషేక్ రెడ్డి హాజరై సూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా వేడుకల్లో స్థానిక నాయకులు అభిషేక్ రెడ్డిని శాలువాతో సన్మానించి సత్కరించారు. అనంతరం ఆయన అక్కడి ఆడిత్యాన్ని స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో పాటు అభిషేక్ రెడ్డి యువసేన నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# ఓబిసి మోర్చా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులుగా జె.సిద్ధప్ప



మణికోండ, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 19): మణికోండ మున్సిపల్ బీజేపీ అధ్యక్షులలో భారతీయ జనతాపార్టీ ఓబిసి మోర్చా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులుగా నియమితులైన జె.సిద్ధప్పని మణికోండ మున్సిపల్ బీజేపీ కార్యాలయంలో ముఖ్యఅతిథిగా వైస్ చైర్మన్ సరేందర్ రెడ్డి పాల్గొని సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఓబిసి మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు డి. లక్ష్మీనారాయణ, మున్సిపల్ అధ్యక్షులు సి.బీరప్ప, జిల్లా నాయకులు ఎమ్ రాఘవరెడ్డి, వేణు, సిహెచ్. ఇందిరా, కౌన్సిలర్ వందన, బి.రవికాంత్ రెడ్డి, వెంకటాచారి, ఆనందరావు, శివారాంరెడ్డి, మధు, శివప్రసాద్ రెడ్డి, రమణయ్య, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రైహతాబాద్ దర్గాలో ప్రత్యేకపూజలు

మాజీ సర్పంచ్ షరీఫాబేగం జాంగీర్



కొందుర్లు, మేజర్ న్యూస్ ( ఏప్రిల్ 19) : కొందుర్లు మండల పరిధిలోని పులుసుమామిడి గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ షరీఫాబేగం జాంగీర్ శుక్రవారం పాలమూరు ఎంపి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి చల్లా వంశీచంద్రరెడ్డి గెలుపుకోసం నెల్లూరు జిల్లా రైహతాబాద్ దర్గాలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అది విధంగా పాలమూరు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపి అభ్యర్థిగా చల్లా వంశీచంద్రరెడ్డి నామినేషన్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ సర్పంచ్ షరీఫాబేగం జాంగీర్ మాట్లాడుతూ... చల్లా వంశీచంద్రరెడ్డి గెలుపునకు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని అన్నారు. ప్రజలు సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని దర్గాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు.

# సిపిఎం అభ్యర్థి ఎండి జహంగీర్ నామినేషన్ కు తరలివెళ్లిన పార్టీ శ్రేణులు



తుర్కయంజాలు, మేజర్ న్యూస్, (మార్చి 19): భువనగిరి పార్లమెంట్ సిపిఎం పార్టీ అభ్యర్థి ఎండి జహంగీర్ నామినేషన్ సందర్భంగా శుక్రవారం భువనగిరి పట్టణంలో జరిగే భారీ ప్రదర్శన బహిరంగ సభకు తుర్కయంజాల్ మున్సిపాలిటీ సిపిఎం పార్టీ నాయకులు రాగన్నగూడలోని పార్టీ కార్యాలయం నుండి ర్యాలీగా బయలుదేరారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు, తుర్కయంజాల్ మున్సిపల్ పార్టీ కన్వీనర్ డి.కిషన్ మాట్లాడుతూ ప్రజా ఉద్యమాల రథసారథి, కార్మిక, కర్షక వారధి, పేదల పెన్నిధి సిపిఎం పార్టీ అభ్యర్థి ఎండి జహంగీర్ ను ప్రజలు ఆదరించి అభిమానించి అత్యధిక ఓట్లు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఇతర పార్టీల నాయకులు వారి రాజకీయ, వ్యాపార స్వప్రయోజనాల కోసం రోజుకో జెండా మారుస్తూ ప్రజాస్వామ్యాన్ని కూని చేస్తున్నారని, ఇతర పార్టీ నాయకులు ఏనాడు ప్రజా సమస్యలు పట్టించుకున్న దాఖలాలు లేవని అన్నారు. ధన ప్రభావంతో మత విద్వేషాలతో ప్రజల్ని మభ్యపెట్టి రెచ్చగొట్టి ఎన్నికల్లో గెలవాలని చూసే పార్టీలకు ప్రజలు బుద్ధి చెప్పాలని అన్నారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం అనునిత్యం పేద ప్రజల పక్షాన నిలబడి పోరాటం చేస్తున్న సిపిఎం పార్టీని ప్రజలు ఆదరించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కెపిఎస్ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.జె ప్రకాష్ కారత్, సిపిఎం పార్టీ తుర్కయంజాల్ మున్సిపల్ నాయకులు ఎం. సత్యనారాయణ, బ ఖాస్మర్, కొండేగారి శంకర్, ఐ కృష్ణ, కె.వెంకటకృష్ణ, జి ఆశీర్వాద్, కె అరుణ్ కుమార్, బి మాల్యాద్రి, యం.యాదయ్య, పి.శ్రీను, సాయి, పల్లె కృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఎండాకాలంలో ప్రజలు పలు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి

- వైద్య ఆరోగ్య శాఖ జిల్లా ఉపవైద్యాధికారి దామోదర్



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 19) : ఎండాకాలంలో ప్రజలు పలు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని వైద్య ఆరోగ్య శాఖ జిల్లా ఉపవైద్యాధికారి దామోదర్ అన్నారు. చేవెళ్ల

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఏఎన్ఎం, ఆశావర్యర్, నర్సులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ఎండాకాలంలో హాట్ ఖోజనాలకు దూరంగా ఉండాలన్నారు. తాజా కాయగూరలు, ఆకుకూరలతో కూడిన శాఖహార భోజనం చేయాలన్నారు. ఆహారం తెలికగా తీసుకుని, ఎక్కువగా ద్రవ పదార్థాలు, పండ్లు, రాగిజావా, అంబలి, కొబ్బరి బొండాలు, ఖర్బుజా, తాటిముంజాలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఉదయం 11 గంటల నుంచి 4 గంటల వరకు బయట తిరగకూడదన్నారు. తెలికపాటి కాటాన్ వస్త్రాలు ధరించాలని సూచించారు. పడదెబ్బ తగిలిన వ్యక్తిని వెంటనే నీడ ప్రదేశాలకు తీసుకెళ్లి బట్టలు తీసి చల్లని నీటితో శరీరాన్ని తుడుచాలన్నారు. ఓ.ఆర్.ఎస్ ద్రవాణం, బత్తాయి, ధనిమ్మ, నిమ్మరసం, చెరకు పాలు వంటి తాగించి దగ్గరలోని ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లాలన్నారు. అదేవిధంగా ఏప్రిల్ 25 నుంచి జులై 31 వరకు ఇంటర్మీడియట్ సంప్రమెంటరీ కేంద్రాల వద్ద ప్రథమ చికిత్స కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

# పేదంటి యువతి వివాహానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన దండం రాంరెడ్డి

అబ్దుల్లాపూర్ మెట్, మేజర్ న్యూస్ 19 : అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ మండలం గుంతపల్లి గ్రామానికి చెందిన మారగోని శోభ-లక్ష్మయ్య దంపతుల కుమార్తె దివ్య వివాహానికి క్రి.శే దండం యాదమ్మ నారాయణ రెడ్డి ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా ఇబ్రహీంపట్నం ముద్దుబిడ్డ, ఫౌండర్ దండం రాంరెడ్డి శుక్రవారం రూ. 10 వేలు ఆర్థిక సహాయం యువతి తల్లిదండ్రులకు అందజేశారు. యువతి తల్లిదండ్రులు నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన వారు కాగా వారు దండం రాంరెడ్డిని సంప్రదించారు. దీంతో స్పందించిన ఆయన తమ ఛారిటబుల్ ద్వారా ఆర్థిక సహాయం అందజేసి ఆపన్న హస్తంతో మానవత్వాన్ని చాటుకున్నాడు. ఈ సందర్భంగా దండం మాట్లాడుతూ ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో ఉన్న వారికి పేదంటి యువతుల వివాహాలకు తమ వంతు సహాయంగా నగదు అందజేస్తున్నందుకు తనకు ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. అలాగే పేదంటి విద్యార్థుల విద్యాభ్యాసాలకు, ప్రాణాప్రాణస్థితిలో ఉన్న వారికి వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం ఆర్థిక తోడ్పాటును అందజేస్తూ అండగా నిలస్తున్నామన్నారు. తమ ఛారిటబుల్ ద్వారా మరెన్ని సేలను పేద ప్రజలకు అందిస్తామన్నారు. కాగా యువతి వివాహానికి



అదగనూ ఆర్థిక సహాయం అందచేసిన దండం రాంరెడ్డికి దివ్య తల్లిదండ్రులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు అంతటి క్రాంతి గౌడ్, కరిమల శ్రీనివాస్, కరిమల శివప్రసాద్, కాంటోనర్ రాహుల్ పాల్గొన్నారు.

# నేడు కాంగ్రెస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం

- ముఖ్య అతిథులుగా హాజరుకానున్న పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే, టిపిసిసి అధికార ప్రతినిధి, ముఖ్యనేతలు - కాంగ్రెస్ ప్రజాప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, అన్ని గ్రామాల ముఖ్య కార్యకర్తలు, నాయకులంతా హాజరై విజయవంతం చేయాలి : మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు భట్టు కిషన్ రెడ్డి



మాధుల, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 19): మాధుల మండల కేంద్రంలోని వాసవీ ఫంక్షనల్ హాల్లో శనివారం కాంగ్రెస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు భట్టు కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. ఉదయం 10 గంటలకు ప్రారంభమయ్యే సమావేశానికి కాంగ్రెస్ నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి డాక్టర్ మల్లు రవి, కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే క సిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, టిపిసిసి అధికార ముఖ్య అధికార ప్రతినిధి రాగూర్ బాలాజీసింగ్, డిపిసిసి ఉపాధ్యక్షులు యాచారం వెంకటేశ్వర్లుగౌడ్, జడపటిసి గౌరవరం ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎంపిపి గౌరవరం పద్మా రెడ్డిలు హాజరవుతున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మండల కాంగ్రెస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశ

వివరాలను శుక్రవారం ఆయన వెల్లడిస్తూ రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి సారధ్యంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలుచేస్తున్న ప్రజాపాలనకు అన్నివర్గాల ప్రజలు బ్రహ్మరథం పడుతున్నారని, రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుల విజయానికి చేపట్టవలసిన చర్యలపై సమావేశంలో కులంకుశంగా చర్చించి కార్యచరణ రూపొందించడం జరుగుతుందని వివరించారు. ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశానికి మండలంలోని అన్ని గ్రామాల కాంగ్రెస్, యువజన కాంగ్రెస్ కమిటీలు, ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలతో పాటు కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ ఎస్సీ, ఎస్టీ, బిసి, మైనార్టీ సెల్ కమిటీలు సకాలంలో హాజరై విజయ వంతం చేయాలని ఆయన కోరారు.

# ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో సామగ్రిని సంరక్షించాలి

రాష్ట్ర ప్రాథమిక పాఠశాలల ప్రధాన ఉపాధ్యాయుల సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి డాక్టర్ గాలయ్య ఈలిటం

గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 19) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పాఠశాలలకు వేసవి సెలవులు ఈ నెల 24 వ తేదీ నుంచి ఇవ్వనుండటంతో పాఠశాల పరిసరాలను కాపాడేందుకు ఒక వాచ్ మెన్ సు నియమించాలని రాష్ట్ర ప్రాథమిక పాఠశాలల ప్రధాన ఉపాధ్యాయుల సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి డాక్టర్ గాలయ్య ఈలిటం అన్నారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం ఆయన మాట్లాడుతూ.. సెలవులు ప్రకటించి పాఠశాలను మూసివేస్తే పాఠశాలల్లో

విలువైన ఫర్నిచర్, సామగ్రి దొంగలపాలయ్యే ప్రమాదం ఉందని అన్నారు. ప్రభుత్వ గతేడాది మన ఊరు మన బడికార్యక్రమంలో భాగంగా పాఠశాలల అభివృద్ధికి లక్షల రూపాయలు కేటా యిం చిందన్నారు. ఫర్నిచర్ , విలువైన టీవీ ప్యానల్స్ ను, డిజిటల్ తర గతుల నిర్వాహణ కోసం విలువైన డిజిటల్ మెటీరియల్ ను సోలార్ ఫ్లాంట్స్ ను, ప్రతి తరగతి గదిలో విద్యార్థుల కోసం ఫ్యాన్లు, ట్యూబ్ లైట్లు, మరమ్మతులలో భాగంగా

కల్ వేయించడం, విద్యార్థుల కోసం మరుగుదొడ్లు, మూత్రశాలలు, వాటి నిర్వాహణ నిమిత్తం వాటర్ సంపుల పైపులైన్లు, నల్లల ఏర్పాటు, కిచెన్ పెట్టు పంటి వాటిని ప్రతి పాఠశాలకు ఏర్పాటు చేయించారన్నారు. అయితే పాఠశాలలకు సెలవులు మంజూరైన తరువాత పాఠశాలలో సదరు సామాన్ పోయే ప్రమాదం ఉందన్నారు. కావున పాఠశాలలు మూతపడడానికి ముందే వాచ్ మెన్ సు ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు.



# చేవెళ్ల ఎంపీగా రంజిత్ రెడ్డిని గెలిపించాలి



శంకర్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 20)... చేవెళ్ల ఎంపీగా గడ్డం రంజిత్ రెడ్డికి మరోసారి అవకాశం ఇవ్వాలని టిటిడి బోర్డు సభ్యురాలు, ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి సతీమణి సీత అన్నారు. శంకర్ పల్లి మున్సిపల్ పరిధిలోని హైదరాబాద్ రోడ్డులో శుక్రవారం ఆమె చేవెళ్ల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ బీమ్ భరత్, జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షురాలు శ్రీమతి జ్యోతి బీమ్ భరత్ లతో కలిసి కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఘన విజయం సాధించనుందని ఆమె ధీమా వ్యక్తం చేశారు. చేవెళ్ల ఎంపీగా రంజిత్ రెడ్డి కి మరోసారి అవకాశం కల్పించాలని ఆమె ప్రజలను కోరారు. నాయకులు కార్యకర్తలు సమన్వయంతో పనిచేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని అన్నారు. చేవెళ్ల అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యమని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కాలవ్య నియంత్రణ బోర్డు సభ్యులు సత్యనారాయణ రెడ్డి, టి పి సి కార్యదర్శి ఉదయ మోహన్ రెడ్డి పార్టీ అధ్యక్షులు జనార్దన్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి రవిందర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ అధ్యక్షులు క్రాపమ్, పట్టణ అధ్యక్షుడు ప్రశాంత్ ,మున్సిపల్ చైర్మన్ విజయలక్ష్మి ప్రవీణ్ కుమార్, జడ్పీటీసీ గోవిందమ్మ గోపాల్ రెడ్డి, మైనార్టీ నాయకులు ఎజాస్, మండల, మున్సిపల్ నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

# జిల్లా యువ మోర్చా కార్యదర్శిగా విశ్వనాథ్ గౌడ్



జిల్లా పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 19): భారతీయ జనతా పార్టీ బీజేపీ యువ మోర్చా కార్యదర్శిగా బదం గ్ పేట్ కార్పొరేషన్ మాడిపల్లికి విశ్వనాథ్ గౌడ్ నియమి తులయ్యారు. ఈ సందర్భంగా విశ్వనాథ్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. నమ్మకంతో బిజెపి రంగారెడ్డి జిల్లా యువ మోర్చా కార్యదర్శిగా నియమించినందుకు, తెలంగాణ బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డికి, బిజెపి తెలంగాణ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి తంజు వీరేందర్ గౌడ్, రాష్ట్ర యువ మోర్చా అధ్యక్షులు మహేందర్, యువ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు టి యాదవ్, రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు బొక్క నర్సింహారెడ్డిలకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 19) : భవానీ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో బండ్లగూడజాగీర్ దగ్గర ఉన్న కాళీమందిర్ లో ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థినిలకు ట్రస్ట్ ఫౌండర్ మైలవరకు భవానీ సానిటరీ నాప్కిన్స్ అందజేశారు. పిరియడ్స్ సమయంలో పరిశుభ్రత, తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల గురించి వివరించారు.







# వినియోగదారులకు మెరుగైన సేవలు అందించాలి

● పీర్షాదిగూడ నగర మేయర్ జక్కా వెంకట్ రెడ్డి, డిప్యూటీ మేయర్ కుర్ర శివకుమార్ గౌడ్



మహావీర్ బ్యాంక్ ను ప్రారంభించిన మేయర్ జక్కా వెంకట్ రెడ్డి, డిప్యూటీ మేయర్ కుర్ర శివకుమార్ గౌడ్

మేడిపల్లి మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 19) పీర్షాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని బుద్ధానగర్ లో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన మహావీర్ బ్యాంక్ శాఖ ను శుక్రవారం నగర మేయర్ జక్కా వెంకట్ రెడ్డి, డిప్యూటీ మేయర్ కుర్ర

శివకుమార్ గౌడ్ కలిసి ప్రారంభించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ వినియోగదారులకు మెరుగైన సేవలు అందించాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా బ్యాంకు నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ మహావీర్ బ్యాంక్ సేవలు 25 సంవత్సరాల క్రితం 1999లో ప్రారంభమైందని ఇప్పుడు 8 శాఖలకు విస్తరించినది అందులో పీర్షాదిగూడలో 7వ శాఖను ప్రారంభించామని, తదుపరి నెలలో మేడ్చల్లో 8వ శాఖ ప్రారంభం కానుందన్నారు. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో మరో 4 శాఖలను ఏర్పాటు చేసేవిధంగా ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నామన్నారు.

ఇక్కడ అన్ని రకాల సేవలు ఖాతా, బిసినెస్ ఖాతాలు, స్థిర డిపాజిట్లు మరియు హోమ్ లోన్, బిజినెస్ లోన్, గోల్డ్ లోన్, వెహికల్ ఫైనాన్స్, ఓడి మొదలైన అన్ని రకాల లోన్లతో పాటు డిజిటల్ బ్యాంకింగ్ సేవలు అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు మద్ది యుగేందర్ రెడ్డి, కాడి బోపయ్య, మధుసూదన్ రెడ్డి, ఏంపల్ల అనంత రెడ్డి, బ్యాంక్ చైర్మన్ అశోక్ కొఠారి, సీనియర్ వైస్ చైర్మన్ హరినారాయణ్ వ్యాస్, వైస్ చైర్మన్ మహావీరచంద్ కొఠారి, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జుంటుపల్లి రాములోరి ఆదాయం హుండీ లెక్కింపు

● జుంటుపల్లి శ్రీరామనవమి ఉత్సవాల జాతర ముగింపు



హుండీ లెక్కిస్తున్న దృశ్యం

యాలాల్, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 19) మండల పరిధిలోని జుంటుపల్లి శ్రీ

సీతారామచంద్రస్వామి దేవాలయంలో శ్రీరామనవమి జాతర ముగింపు ఉత్సవాలు ఘనంగా ముగిశాయి. జాతర ముగింపు సందర్భంగా శుక్రవారం ఆలయ అర్చకులు వదిరాజ్ జోషి శ్రీరామచంద్రమూర్తి స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి రామాలయం హుండీ ఆదాయం లెక్కింపు శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి వారి దేవస్థానం హుండీ ఆదాయం లెక్కింపును శుక్రవారం ఆలయ ప్రాంగణంలో ప్రారంభించారు. ఆలయం హుండీలను ఆలయ మేనేజర్ బాల్ రాజ్, జే హన్మంత్ రావు సమక్షంలో లెక్కించారు. ఇందులో ఉన్న కానుకలు నగదును ఆలయ సిబ్బందితో కలిసి లెక్కించారు. 4 రోజుల హుండీ లెక్కింపు శుక్రవారం చేపట్టారు. నాలుగు రోజులకు గాను హుండీలను లెక్కించగా హుండీ 3,14,392, టెంకాయల వేలం రూ 1,8,3500, లద్దు పులిహోర రూ 1,8,5500 మొత్తం రూ.6,83,393 ఆలయ మేనేజర్ బాల్ రాజ్, జే, హన్మంత్ రావు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవదాయ శాఖ పర్యవేక్షణ అధికారి శేఖర్ గౌడ్, అర్చకులు కృష్ణరావు, శ్రీరామలింగేశ్వర స్వామి అర్చకులు జంగం రాజు స్వామి, ఆలయ చేర్మన్ జే హన్మంత్ రావు, ఆనంద్ రావు, జంగం నాగేంద్రయ్య, నాగిరెడ్డి, కృష్ణ రెడ్డి, భీములు, రామయ్య తదితర భక్తులు పాల్గొన్నారు.

# ఈదురు గాలి బీభత్సవంతో రైతులకు తీవ్ర నష్టం



వివాహాల్లో పాల్గొన్న మహమ్మదాబాద్ సొసైటీ చైర్మన్ కమతం శ్రీనివాస్ రెడ్డి



దోమ, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 19) దోమ మండల పరిధిలోని రాకొండ గ్రామ పంచాయతీ మాజీ సర్పంచ్ చాపల వెంకటయ్య ఏకైక కుమారుడు చాపల సవీన్ కుమార్ వివాహ వేడుకలు ఎస్టి గార్డెన్స్ లో నిర్వహించారు. వివాహ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మహమ్మదాబాద్ సొసైటీ చైర్మన్ కమతం శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాల్గొని నూతన వధూ వరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దోమ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మాజీ విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, హెచ్.పీ గ్యాస్ డీలర్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, దిర్బంపల్లి మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మీనారాయణ గౌడ్, వెంకట్ రెడ్డి, చక్రధర్ రెడ్డి, రాఘవేందర్ రావు, వివిధ మండలాల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 19) వికారాబాద్ మండల పరిధిలో గురువారం రాత్రి ఈదురు గాలులతో కురిసిన వర్షానికి పలువురు రైతులకు తీవ్ర నష్టం వాటిల్లింది. వికారాబాద్ మండలం పులుసు మామిడి, సిద్దులూర్ గ్రామాలలో పంటలు నీలమట్టం కాగా, కోళ్ల ఫారాలు కూలిపోయాయి. సిద్దులూర్ మునగల్ రెవెన్యూ పరిధిలో ఉన్న కొత్త కాపు అనంతరెడ్డి (పులుసు మామిడి గ్రామం) కోళ్ల ఫారం ఈదురుగాళ్లకు

కూలిపోవడంతో ఆస్తి నష్టం జరిగిందని రైతు అనంత రెడ్డి తెలిపారు. ఎంతో కష్టపడి పెట్టు కున్న కోళ్ల ఫారం కూలిపోవడంతో రైతు కన్నీరు పెట్టుకున్నారు. ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని ఆయన కోరారు. దానితో పాటు గ్రామంలో రైతుల పంటలు పూర్తిగా నీలమట్టం అయ్యాయి. పంటనష్టం జరిగిన రైతులకు పంట నష్ట పరిహారం చెల్లించాలని ప్రభుత్వాన్ని రైతులు కోరుతున్నారు.

మల్కాజిగిరిలో రెండో రోజు 6 నామినేషన్లు



మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 19) మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ స్థానానికి స్వతంత్ర అభ్యర్థులుగా ఓరుగంటి వెంకటేశ్వర్లు, పెండ్యాల సాయి వరప్రసాద్, రాజేష్ మిశ్రా శివ్, చలిక చంద్ర శేఖర్, ఒక్కొక్క సెట్ నామినేషన్ పత్రాలు దాఖలు చేయగా, కుదుపూడి వి వి ఎస్ నారాయణ రెండు సెట్ల నామినేషన్ పత్రాలు దాఖలు చేయడం జరిగిందని మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి తెలిపారు. కాగా తొలి రోజు ఎనిమిది మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్ లు దాఖలు చేయగా వీరిలో ఇద్దరు రెండు సెట్ల దాఖలు చేశారు. దీంతో రెండు తొబాళ్ల మొత్తం 15 నామినేషన్ లు దాఖలు అయ్యాయి.

# ప్రతి నిమిషం బిజెపి గెలుపుకోసం ప్రచారం

నాగారం 10వ వార్డులో ప్రచారం నిర్వహించిన చైర్మన్ చంద్రా రెడ్డి



కీసర, మేజర్ న్యూస్: మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ బిజెపి అభ్యర్థి ఈటెల రాజేందర్ గెలుపు కోసం నాగారం మున్సిపల్ చైర్మన్ కౌకుట్ల చంద్రా రెడ్డి శక్తివంచన కృషి చేస్తున్నారు. నాగారం మున్సిపల్ పరిధిలోని పలు కాలనీలో చైర్మన్ పర్యటిస్తూ కమలం గుర్తుకు ఓటువేయాలని ఓటర్లను అభ్యర్థిస్తున్నారు. శుక్రవారం నాగారం 10వ వార్డులో బిజెపి పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలసి చంద్రా రెడ్డి ఇంటింటికి ఈటెల రాజేందర్ గెలుపుకోసం కరపత్రాలు పంపిస్తూ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ పరిధిలో కమలం పార్టీ బిజెపికి తిరుగలేదన్నారు. ఈటెల గెలుపు పక్కా అని ఓటర్లందరు ఇప్పటికే ఓ నిర్ణయానికి వచ్చారని అన్నారు. నాగారం మున్సిపల్ ప్రెసిడెంట్ వేణు, జంగారెడ్డి వెంకటేశ్వరరావు, రవీందర్ రెడ్డి, అకాల సురేష్, కిషోర్ పలువురు పాల్గొన్నారు.



ఈటెల గెలుపు కోసం ఇంటింటి ప్రచారం



కీసర, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 19): కీసర మండలంలో వివిధ గ్రామాలలో మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ బిజెపి అభ్యర్థి ఈటెల రాజేందర్ గెలుపింపాలని బిజెపి శ్రేణులు ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్నారు. శుక్రవారం ప్రచారం లో భాగంగా చీర్యాల గ్రామంలో ఎంపీ అభ్యర్థి ఈటెల రాజేందర్ గెలుపుకు, మద్దతుగా ప్రచారంలో బోడ శ్రీనివాస్ రావు, జిల్లాల తిరుమల రెడ్డి, ఏలూరి సత్యనారాయణ, బర్లపాటి అంజనేయులు, కోల మల్లేష్ యాదవ్, బాత్ అధ్యక్షులు నవీన్ రెడ్డి రామకృష్ణ గౌడ్, బర్లపాటి విజయ్ మరియు బర్లపాటి మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నాగారం బీఆర్ఎస్ మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షుడుగా అక్బర్ పాషా ఎన్నిక



కీసర, మేజర్ న్యూస్: నాగారం మున్సిపాలిటీ బిఆర్ఎస్ పార్టీ మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షుడిగా అక్బర్ పాషా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు శుక్రవారం నాగారం మున్సిపల్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యవర్గ సమావేశం జరిగింది ఈ మేరకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యవర్గం అక్బర్ పాషాను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు తేజ్ శ్రీధర్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో అక్బర్ పాష మాట్లాడుతూ లోక్ సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో తనపై నమ్మకంతో ఇచ్చిన ఈ పదవికి పూర్తిస్థాయి న్యాయం చేస్తానని బిఆర్ఎస్ పార్టీ బలోపేతం కోసం తన శక్తి వంచన పార్టీకి పనిచేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. తనపై నమ్మకంతో పదవి ఇచ్చిన అందుకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు గూడూరు అంజనేయులు గౌడ్, చిన్నంరాజు సాయినాథ్ గౌడ్, నిమ్మల శ్రీనివాస్, జగన్మోహన్ రెడ్డి, బధనపురం శ్రీనివాస్ లతో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.



ముఖ్యమంత్రి సభా స్థలిని పరిశీలించిన నాయకులు



శామీర్ పేట, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 19) :

ముఖ్యమంత్రి సభాస్థలిని ఎమ్మెల్యే మహేందర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు శుక్రవారం పరిశీలించారు. ఈ నెల 22న, మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పట్టుం సునితా మహేందర్ రెడ్డి నామినేషన్ చేస్తున్నందున ఏర్పాటుచేసిన సభకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విచ్చేస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే మహేందర్ రెడ్డి, మేడ్చల్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్, డిసిసి అధ్యక్షుడు సింగిరెడ్డిహరివర్ధన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకుడు నక్క ప్రభాకర్ గౌడ్, హజ్ యాత్ర సభ్యుడు ముజీబ్, శామీర్ పేట మండలం అధ్యక్షుడు వైఎస్ గౌడ్, తుంకుంట మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు జైపాల్ రెడ్డి, మహ్మద్ యూసఫ్ అలీ, తదితర నాయకులు సభ ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు.

ఘనంగా జరిగిన తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం వ్యవస్థాపక దినోత్సవం

ప్రముఖ చిత్రకారులు అంబాజీకి

విశిష్ట పురస్కార ప్రదానం

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : పొట్టి శ్రీరాములు తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం 38వ వ్యవస్థాపక దినోత్సవం శుక్రవారం బాచుపల్లి ప్రాంగణంలో ఘనంగా జరిగింది. ప్రతివిభా సాహిత్య, సాంస్కృతిక, లలిత కళా రంగాల నుండి ప్రముఖులను ఎంపిక చేసి విశ్వవిద్యాలయం వ్యవస్థాపక దినోత్సవం సందర్భంగా వారికి విశిష్ట పురస్కారం పేరిట సత్కరిస్తుంది. ఈ విధానికి గాను ప్రముఖ చిత్రకారులు సి.వి.అంబాజీని ఎంపిక చేసి వ్యవస్థాపక దినోత్సవంలో విశిష్ట పురస్కారం పేరిట జ్ఞాపికతో పాటు లక్ష రూపాయల నగదును అందజేసి ఘనంగా సత్కరించారు. తొలుత వర్చిటీ రిజిస్ట్రార్ భట్టు రమేష్ అతిథులకు స్వాగతం పలుకుతూ 1985లో అసెంబ్లీ ప్రత్యేక చట్టం ద్వారా ఏర్పడిన విశ్వవిద్యాలయ స్థాపక ఉద్దేశాలను, లక్ష్యాలను వివరించారు. సభకు అధ్యక్షత వహించిన వర్చిటీ ఉపాధ్యక్షులు తంగెడ కిషన్ రావు మాట్లాడుతూ వెయ్యేళ్ల వరకు నిలిచే విధంగా తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం రూపొందించాలని, వర్చిటీలోని శాఖలన్నింటికీ ప్రత్యేక భవనాలు నిర్మించే విధంగా రూపకల్పన జరగాలనే సంకల్పంతో బాచుపల్లి ప్రాంగణంలోకి అడుగుపెట్టమని తెలిపారు. జానపదునిగా ప్రాథమిక విద్యతోనే చదువును ముగించి ప్రపంచ స్థాయి చిత్రకారునిగా ఎదిగిన అంబాజీకి విశిష్ట పురస్కారం అందజేయడం తన అధ్యూ ఎఘంగా భావిస్తున్నానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన ఎస్.వి. విశ్వవిద్యాలయం పూర్వ ఉపాధ్యక్షులు ఆచార్య కొలకలూరి ఇనాక్ ప్రసంగిస్తూ తెలుగు సాహిత్యాన్ని సంస్కృతిని పరిరక్షిస్తున్న తెలుగు విశ్వవిద్యాలయాన్నే విశ్వవ్యాప్తం చేయడానికి కృషి జరగలాని, కేవలం పురస్కారాలను అందించడమే కాకుండా దేశీ, జానపద, సాంప్రదాయ కళలను సమాజానికి అందించే దిశగా వర్చిటీ పనిచేయాలని అన్నారు. అసాధారణ ప్రతిభ పాటవలను కలిగిన సిబ్బంది వర్చిటీ ఉండడం విద్యార్థుల అధ్యులను తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి విశిష్ట అతిథిగా విచ్చేసిన ప్రభుత్వ ఉన్నతాధికారి, ప్రముఖ కవి డా.ఎనుగు నర్సింహారెడ్డి మాట్లాడుతూ విశ్వవిద్యాలయం అందజేస్తున్న విశిష్ట పురస్కారానికి తెలుగు సాహితీ సాంస్కృతిక రంగంలో విశేష కృషిచేసిన ప్రముఖుని పేరును జతచేసినచో ఈ పురస్కారానికి మరింత శోభాయామానంగా ఉంటుందని సూచించారు. తనకు విశ్వవిద్యాలయంతో ఉన్న అనుబంధాన్ని గుర్తుచేశారు. పురస్కార గ్రహీత అంబాజీ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రస్థాయి విశ్వవిద్యాలయం తనను గుర్తించి విశిష్ట పురస్కారాన్ని అందజేసినందులకు వర్చిటీకి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముందుగా విశ్వవిద్యాలయం లలిత కళా పీఠం జానపద, సంగీత, నృత్య విద్యార్థిని, విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు రక్తికట్టించాయి. సమన్వయకర్తగా విస్తరణ సేవా విభాగం సహాయ సంచాలకులు రింగు రామ్మూర్తి వ్యవహరించారు.

బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి.. భూమోక్ష కృష్ణయ్య సస్పెండ్

వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 19): పార్టీ వ్యతిరేక కార్యక్రమాలకు పాల్పడుతున్నందున వికారాబాద్ నియోజకవర్గంలోని భూమోక్ష కృష్ణయ్యను బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధిష్టానం ఆడేశా నుసారం, పార్టీ నుంచి శాశ్వతంగా సస్పెండ్ చేయడం జరిగిందని బీఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు డి. ప్రభాకర్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గత కొంత కాలంగా పార్టీ నాయకుల కు, పార్టీ కార్యక్రమాలకు వ్యతిరేకంగా వ్యవహరిస్తున్న అతన్ని అధిష్టానం పార్టీ నుండి సస్పెండ్ చేయాలని ఆదేశించడం జరిగిందన్నారు. గతంలో భూమోక్ష కృష్ణయ్యకు మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ కు మద్దతు ప్ర విభాగాలు ఉన్న సంగతి అందరికీ తెలిసింది.



ప్రజల దాహం తీర్చేందుకే చలివేంద్రం సీబి ఆంజనేయులు



చలి వేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న సీబి ఆంజనేయులు

మోమిన్ పేట్ మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 19): ప్రజల దాహం తీర్చేందుకే జిల్లా పోలీసు శాఖ అధ్యక్షులు మోమిన్ పేట్ పోలీస్ స్టేషన్ తరపున మండల పరిధిలోని ఏన్నతల గ్రామంలో ఆయన చేతుల మీదుగా రుబ్బిన కట్ చేసి చలివేంద్రం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సీబి ఆంజనేయులు మాట్లాడు తూ... ఎండల తీవ్రత అధికంగా ఉండడంతో వివిధ గ్రామాలకు ప్రయాణిస్తున్న ప్రయాణికులకు బాట సారిలకు దాహం తీర్చేందుకు ఈ చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలియజేశారు. ప్రజలు ఎండలలో ఎక్కువ తిరగకుండా ఉండాలని నీళ్లు ఎక్కువగా తాగాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సై అరవింద్, పోలీస్ సిబ్బంది, నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

నేడు తాండూర్ మండలంలో ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ పర్యటన

తాండూరు మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 19): సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో భాగంగా ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి , తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యాలి మనోహర్ రెడ్డి నేడు తాండూరు మండల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాలలో పర్యటిస్తారు. నారాయణపూర్, వీరిశెట్టిపల్లిగోనూర్, చంగేపూర్, ఎల్మ కన్య, ఓగిపూర్, చంద్రపంచ, చిట్టి ఘనపూర్, బెల్లూరు పర్యటనపూర్, చింతామణి పట్టుం, చెంగోల్, గౌతాపూర్, గ్రామాలలో పర్యటిస్తూ రోడ్ షోలు, సభలు సమావేశాలు నిర్వహించునట్లు తెలిపారు.



ప్రతిభను వెలికితీసేలా.. కార్పొరేటర్ జ్యోతిరెడ్డి

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న ప్రతిభకు సానబెడుతూ, వారు సరికొత్త ప్రయోగాలను ఆవిష్కరించేలా, సమాజంలో చోటు చేసుకున్న పలు సమస్యలకు పరిష్కారాలు సూచించేలా, చిన్నారల చిట్టి బుర్రలు గట్టి ఆలోచనలు చేసేలా పలు రకాల కాంపిటీషన్లలో పాల్గొనేలా తల్లిదండ్రులు తీర్చిదిద్దాలని కార్పొరేటర్ జ్యోతి రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం మధు ద్రాయింగ్ అండ్ ఆయిల్ పెయింటింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్ నిజాంపేట్లో రంగోత్సవము ఇంటర్వేన్ల లెవెల్ లో, ఇండియన్ ఆర్ట్ ఫెస్టివల్ అమరావతి వాళ్లు నేషనల్ లెవెల్లో కండ్లక్రీ చేశారు. ఆర్ట్ కాంపిటీషన్లో పాల్గొని గెలుపొందిన పిల్లలకు మధు పెయింటింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్ వారు బహు మతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి నిజాంపేట 27వ వార్డు కార్పొరేటర్ ఎల్లంబై జ్యోతి రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని విజేతలకు బహుమతులను అందించారు. అనంతరం జ్యోతి రెడ్డి మాట్లాడుతూ పిల్లల్లో స్వావిజ్ఞానాత్మకతను వెలుగు తీయడానికి ఆలాంటి కాంపిటీషన్లు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్స్టిట్యూట్ డైరెక్టర్లు కోటేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

యువత అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి

● నేటి నుంచి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభం  
● డిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి మాజీ సర్పంచ్ పెంటయ్య పూడూరు మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 19): క్రిడలతో శరీర దారు ధ్యంతో పాటు మానసిక ప్రశాంతత కలుగు తుండా ఏర్పడుతుందని డిసిసి ప్రధాన కార్య దర్శి మాజీ సర్పంచ్ పెంటయ్య పేర్కొన్నారు. మండల పరిధిలోని మన్నెగూడలో డిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి మాజీ సర్పంచ్ రాంచెర్ల పెంటయ్య అధ్యక్షులు క్రికెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ ఈ కార్యక్రమానికి చేపెళ్ల ఎంపీ దాక్షర్ రంజిత్ రెడ్డి స్థానిక ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి లు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరుకానునట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... గ్రామాణ ప్రాంత యువకు ల్లో దాగి ఉన్న నైపుణ్యాన్ని వెలికి తీయడానికి టోర్నమెంట్ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. యువకులు చదువుతోపాటు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని అన్నారు.



నూతన వధువరులను ఆశీర్వదించిన కేఎస్ఆర్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకురాలు రాజేశ్వరామ్మ



నూతన వధువరులను ఆశీర్వదించునట్లు దృశ్యం. డోమ, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 19): డోమ మండల పరిధిలోని మోతూర్ గ్రామంలో వెంకటేశ్ ముదిరాజ్, పల్లవిల వివాహానికి హాజరై నూతన వధువరులను ఆశీర్వదించిన కేఎస్ఆర్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకురాలు రాజేశ్వరామ్మ. ఈ కార్యక్రమంలో ఆనంద్, లింగయ్య, భాస్కర్, నర్సింబు, బోయిని నర్సింబు, చంద్రకాంత్, రాములు ,సంపెల్లి చెన్నయ్య, చెన్నయ్య,చంద్రయ్య, వెంకటయ్య, కైసర్, మల్లేశ్, కుటుంబ సభ్యులు మరియు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

బొంపల్లి గ్రామంలో బీజేపి నాయకుల ఎన్నికల ప్రచారం



ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తున్న దృశ్యం. డోమ, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 19): డోమ మండలపరిధిలోని బొంపల్లి గ్రామం లో బీజేపికి ఓటు వేసి కొండా విశ్వేశ్వరెడ్డిని గెలిపించాలని వారి సోదరి డా. మిరూ బొంపల్లి గ్రామంలో ఇంటి ఇంటి ప్రచారం చేశారు. సరంధ్రమోదినీ మట్టి ప్రధాని అవుతారని వారి ప్రభుత్వం అవినీతి లేని ప్రభుత్వంగా ప్రజల కోసం పనిచేస్తున్న వ్యక్తి భారత దేశం విశ్వగురువుగా చెయడంమే వారి లక్ష్యమని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డోమ మండలం బీజేపి అధ్యక్షుడు పొరల అనంతయ్య యాదవ్, బీజేపి నాయకులు మేకల యాదయ్య, బొంపల్లి బూత్ అధ్యక్షులు, నర్సింహ, అంజనేయులు పణప్రమాఖ్, రవిధర్, మల్లేష్, హన్మంతు, మల్లయ్య, నర్సింబు, మహేందర్, వేణు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.